

# Сельская новь

Газета Белогорского района

№15 (105015) 29 февраля 2020 г., суббота

Основана в 1932 г.

С юбилеем!

## История длиною в жизнь

Далёкий 1920 год. События, которыми он знаменателен, давно уже стали неотъемлемой частью истории нашей страны. 1-го мая состоялся первый Все-



российский субботник, в котором принял участие Ленин, а уже в августе в селе Кашино зажглась первая знаменитая «лампочка Ильича». В этом же году был учреждён Орден Трудового Красного Знамени, которым награждали лучших из лучших. На юге России закончилась гражданская война, и последние части белой армии на кораблях покинули берег Крыма.

20 августа состоялась первая Всероссийская перепись населения. Это событие произошло ровно полгода спустя после появления на свет 20 февраля

Ульяны Трофимовны Нечаевой. Многодетная семья, в которой было восемь детей, проживала в селе Петрово и занималась обычной крестьянской работой.

Мирная жизнь оборвалась в июне 1941 года. Беда шагнула в каждый дом. Но оккупированный Крым не сдавался. Партизанское движение на полуострове набирало силу. Младший брат Ульяны Трофимовны тоже ушёл в партизанский отряд. Остальные члены семьи собирали продукты для бойцов и относили их в лес, хотя сами при этом практически голодали.

После войны семья переезжает в Зую. Здесь начинается трудовая деятельность участницы Великой Отечественной вой-

который воевал и дошёл до столицы Германии. Дмитрий Иванович ушёл из жизни семь лет назад. А Ульяна Трофимовна 20 февраля 2020 года отметила свой вековой юбилей. Сейчас она проживает в родном посёлке, в семье дочери. Близкие и родные окружают её любовью и заботой. Ульяна Трофимовна глубоко верующий человек и считает это своим секретом долголетия.

В вековой юбилей имениннице – старейшего жителя Белогорского района Ульяне Трофимовне пришли поздравить глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета Сергей Кимович Махонин, глава администрации Белогорского района Галина Яно-

ны Ульяны Трофимовны в совхозе «Гурзуфский» простой тепличницей. 38 почётных грамот и благодарностей, медаль «За доблестный труд» и почётное звание «Ветеран труда» говорят сами за себя. Это успехи, вызывающие почёт и уважение. Но самая дорогая медаль в семье Нечаевых – это медаль «За взятие Берлина». Ею был награждён супруг Ульяны Трофимовны Дмитрий Иванович, инвалид Великой Отечественной войны 2-й группы,

шевна Перелович, глава администрации Зуйского сельского поселения Андрей Александрович Лахин, сотрудник центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Белогорского района и представители Зуйского поселкового дома культуры. В адрес юбиляра прозвучало много добрых слов и желаний здоровья и бодрости духа.

Здоровья вам, Ульяна Трофимовна! Всех благ вашей большой и дружной семье!

25 февраля глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета Сергей Махонин, глава администрации Белогорского района Галина

тие в обсуждении проекта, задавать вопросы и вносить свои предложения.

Как отметил глава администрации города Белогорска Игорь Ипатко, проектом реконструкции центральной улицы города предусмотрена замена асфальтного покрытия тротуарной плиткой, замена освещения, удаление аварийных и старых деревьев, а также высадка новых молодых де-

ревьев и благоустройство пешеходной зоны. «Очень важно на этапе про-

екта обсудить с жителями го-

роды спил аварийных и старых

деревьев. Ведь не удалив ста-

рые деревья, реконструкция

улицы не будет иметь смыс-

ля. На встречах, которые мы

уже провели, жители поддер-

жали предложение администр-

ации полностью убрать ста-

рые и высадить новые дере-

вья», – отметил Игорь Ипатко.

Жители города, при обсуждении проекта реконструкции улицы, волновали вопросы о том, какие деревья будут высажены взамен старых, необходимости замены подземных коммуникаций, установки лавочек.

Все озвученные вопросы, как пояснил Игорь Ипатко, будут проработаны со специалистами.

По итогам встречи жители города поддержали предложение о спиле аварийных и старых деревьев при реконструкции улицы Луначарского и высадку новых молодых деревьев.

Сектор по вопросам организационной работы, связи с общественностью и СМИ.

Перелович и руководство города Белогорска провели в районном доме культуры встречу с жителями города.

Основной вопрос повестки дня – обсуждение проекта реконструкции улицы Луначарского от сквера имени А.В. Суворова до улицы Мирошниченко.

Открывая встречу, руководители Белогорского района Сергей Махонин и Галина Перелович поблагодарили всех собравшихся за неравнодушное отношение к благоустройству родного города и призвали принимать активное участ-

ие. На встречах, которые мы уже провели, жители поддержали предложение администрации полностью убрать ста-

рые и высадить новые дере-

вья», – отметил Игорь Ипатко.

## Подписка на «Сельскую новь» на 2020 год продолжается

для физических лиц

ИНДЕКС - 61437

Для юридических

1 месяц - 109,79 руб.

лиц индекс - 61433:

3 месяца - 329,37 руб.

6 месяцев - 1033,80 руб.

6 месяцев - 658,74 руб.

## ВНИМАНИЕ: досрочная подписка на 2-е полугодие!

Открыта досрочная подписка на 2-е полугодие 2020 года.

Период подписки с 1 февраля по 31 марта.

ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ на газету можно

в ЛЮБОМ почтовом отделении,

а для физических лиц - и в РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.

Оставайтесь с нами всегда!

Трибуна депутата

## Белогорскую Центральную районную больницу ждут большие перемены!



Депутат Государственной Думы РФ Андрей Козенко и депутат Государственного Совета Республики Крым Анна Рубель посетили Белогорскую районную больницу. Вместе с руководством района и главным врачом медучреждения парламентарии определили вектор развития системы здравоохранения в районе.

По словам Андрея Козенко, в медучреждении сделано многое с точки зрения структурирования, организации работы, однако для повышения уровня оказания медицинской помощи необходимо решить ряд важных задач.

«Беда на всех одна – это материально-техническое состояние и нехватка кадров. Это самые важные вопросы, которые нам нужно решать», – подчеркнул депутат.

(Окончание - на 2-й стр.).

## Рабочее совещание

## О работе почтового отделения в селе Богатое



26 февраля глава муниципального образования Белогорский район, председатель районного совета Сергей Махонин и глава администрации Белогорского района Галина Перелович провели рабочее совещание по вопросу работы почтового отделения в селе Богатое.

В совещании приняли участие начальник обособленного структурного подразделения Симферопольского почтамта Владимир Новиков, председатель Богатовского сельского совета – глава администрации Богатовского сельского поселения Светлана Латыш.

У руководства Белогорского района по данному вопросу однозначная позиция – почтовое отделение в селе Богатое должно и дальше продолжать работать и оказывать услуги местному населению», – отметили руководители Белогорского района.

По итогам совещания достигнута договоренность по дальнейшему функционированию отделения почты.

Стоит отметить, что в настоящее время почтовое отделение в селе Богатое работает в одном из помещений в здании администрации Богатовского сельского поселения Белогорского района.

Сектор по вопросам организационной работы, связи с общественностью и СМИ.